



POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE

Bakalářská práce:
PROFIL PEDAGOGA VOLNÉHO ČASU

autor: Lenka Švajgrová

Cílem bakalářské práce Lenky Švajgrové bylo popsat osobnostní a profesní předpoklady pro pedagogickou profesi se zaměřením na oblast volného času.

Formální stránka práce

Práce splňuje daný rozsah stran, obsahuje veškeré náležitosti a použité citace odpovídají stanovené normě. Text je vhodně strukturovaný i přehledně formátovaný (snad až na malé nešvary – 2 řádky na stránce apod.); práce je doplněna o tabulky; neobsahuje žádné přílohy. Formální náležitosti požadované v závěrečných pracích předkládaných k obhajobě na TF JU tato práce splňuje.

Jazyková stránka práce

Text je vystaven odpovídajícím způsobem s nízkým počtem neobratných formulací; styl odpovídá odbornému jazyku. Gramatickou správnost textu nenarušuje větší množství chyb; celkové množství překlepů je vzhledem k rozsahu zpracovávaného textu malé.

Obsahová stránka práce

Bakalářská práce vytváří vzhled do problematiky profesních specifíků pedagoga volného času. Výběr témat je relevantní, nicméně jejich zpracování zcela nevyčerpává celkový potenciál tématu této práce i původní úmysl autorky.

Autorka využívá předchozích prací (v pedagogice volného času) ne zcela obvyklých autorů, čímž činí práci zajímavější (než v bakalářských pracích časté opisy děl Pávkové a kol.). Na druhou stranu tím pojetí pedagogiky volného času vrací o 10-15 let zpět, kdy metodiky vycházely především z učitelských didaktik.

Celkové zhodnocení

Celkovým provedením své bakalářské práce studentka prokázala schopnost pracovat s dostupnými prameny, nicméně určité pochybnosti vzbuzuje autorkou uplatněná mezioborová přenositelnost informací. Autorka však (do jisté míry) formuluje i vlastní myšlenky, argumenty a závěry, reaguje tak na vlastní zjištění a naznačuje určité možné aplikace či doporučení pro (pedagogickou) praxi.

Nepříliš dobře hodnotím přístup studentky ke zpracování závěrečné práce – studentka značnou část textu vypracovala na poslední chvíli bez konzultace s vedoucím (zde je však do jisté míry nutno brát ohled na zdravotní a jiné komplikace studentky).

Studentka ve výsledku prokázala naplnění cílů, které jsou kladeny charakterem studovaného oboru a požadavky pro tvorbu závěrečných prací. Tato práce splňuje dané požadavky, a proto ji doporučuji k obhájení a v případě uspokojivého průběhu obhajoby navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm *velmi dobře*.

V Českých Budějovicích, 26. 6. 2015

Richard Macků